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Ata da 20ª Sessão Ordinária do 1° (Primeiro) Período da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 18 dias de Junho 

de 2021 (dois mil e vinte e um), às 10:00 horas, no Plenário Francisco Eugênio 

Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus e em nome 

do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a ficarem de pé para a 

realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Marinaldo Bezerra. Em seguida, 

convidou o 1º Secretário para realizar a chamada nominal dos vereadores. 

CONFIRMARAM PRESENÇA NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PL; 

Antonio Weskley dos Santos Soares – PL Higor Talisson Bezerra de Oliveira – 

PL; Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; Marinaldo Bezerra de Albuquerque 

– MDB; Inavan Felipe dos Santos – MDB; Gineton da Costa e Silva – MDB. 

AUSÊNCIA(S) REGISTRADA(S) E JUSTIFICADA(S): Franklim Moura Santos – 

PL; Moacir Gama de Souza – PL. Em seguida, solicitou ao plenário deliberar pela 

dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR 

UNANIMIDADE. 19ª Sessão Ordinária realizada em 11/06/2021: 

APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA DOS 

EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: Requerimento n.º 080/2021 de 

Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer ao poder executivo que sejam tomadas 

as medidas administrativas e legais cabíveis, com a finalidade de instalar 

redutores de velocidade em frente a Escola Municipal Vicente de Paula Rocha, 

localizada na Comunidade Rural de Pereiros em Upanema-RN. Requerimento 

n.º 079/2021 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer ao poder executivo que 

sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis, com a finalidade 

de asfaltar os seguintes logradouros públicos: Rua Salviano Florêncio (Bairro 

Centro), Rua José Lopes Bezerra (Bairro Ladeira do Sol); Rua Mário Lino de 

Mendonça (Bairro Santa Paz); Rua Vereador José Domingos Freire (Bairro 

Santa Paz); e complementação da Rua Francisco Bezerra (Bairro Centro). 

Requerimento n.º 081/2021 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer ao 

poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais 

cabíveis, com a finalidade de adquirir e instalar mata-burros no Sítio Fazenda 

Nova e P.A. Vertente em Upanema-RN. Requerimento n.º 082/2021 de Autoria 

do Ver. Inavan Santos: Solicita do poder executivo que seja enviado a essa 

Augusta Casa, projeto de lei objetivando a criação de programa na área da 

saúde, para atender os pacientes de baixa renda por meio de consultas 

especialistas, exames e cirurgias na rede privada de saúde, utilizando até 20% 

dos recursos dos royalties em situações concretas que o médico do município 

previamente observar caso ser caso de urgência. A seguir, foi passado ao 

HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, sendo passada a palavra ao VER. 

INAVAN SANTOS que cumprimentou todos os que acompanham a presente 

sessão. Disse que muito se alegrou com a notícia de que o Governo Federal irá 

dar continuidade ao último eixo de transposição do Rio São Francisco, onde 

através desse canal mais de 30 municípios do Rio Grande do Norte receberão 

essa água. Indagou o que o Governo do Estado, o ex-prefeito Luiz Jairo e o atual 

prefeito Renan fizeram ou vem fazendo para solucionar o problema hídrico de 

Upanema, pois não se viu nem se vê nenhum esforço nesse sentido. Disse que 



ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO  

 

 

 

  V
I
C
E
-
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1
ª
 
S
E
C
R
E
T
Á
R
I
O
 

N.º 

FL.______ 

nunca acreditou na mudança proposta por Renan, por ser um governo de 

continuidade ao do seu tio Luiz Jairo. Disse que desconhece algum poço que foi 

perfurado pela máquina perfuratriz da prefeitura beneficiando os pequenos 

agricultores, mas apenas os grandes empresários, lamentando a situação 

hídrica de populares, comunidades e pequenos produtores. Lamentou a 

situação, pois o município é rico em água, diante da barragem de Umari. Disse 

que o ex-prefeito Luiz Jairo, em seus oito anos de governo, não solucionou nem 

desenvolveu a cadeia produtiva de Upanema. Disse que na condição de 

vereador, solicita ao prefeito que sente com os técnicos da secretaria de 

agricultura para discutir soluções para levar água ao homem do campo, pois 

carro pipa não é mais admissível. Salientou que existem comunidades com água, 

mas outras só tem a água de beber, faltando a água para produção, dependendo 

apenas das chuvas que são poucas nessa região semiárida. Destacou a 

necessidade de poços para que o homem do campo possa aumentar sua 

produção e alimentar sua família, evitando o êxodo rural. Reafirmou que o 

município é rico e não faltam recursos nos cofres da prefeitura, onde arrecadou 

cerca de um milhão de reais só de royalties, destacando que a população faz 

essa cobrança. Disse que falta sensibilidade da prefeitura e que deve ser feito 

um estudo técnico para resolver isso, salientando que o Ministro Rogério Marinho 

não tem medido esforços para trazer recursos ao estado, pois é conhecedor das 

dificuldades. Disse que a população deve cobrar empenho dos seus 

representantes para resolver de forma definitiva essa questão. Falou sobre a 

presença do prefeito Renan Mendonça na inauguração da Casa de Polpa no 

assentamento Sabiá. Destacou que foi contra a forma que esse benefício chegou 

ao município, pois chegou como moeda eleitoreira. Disse ainda que deveria ter 

sido feito um estudo para saber as pessoas que pretendem trabalhar com isso, 

bem como os investimentos necessários para tal, para que só assim essa Casa 

de Polpa pudesse ser construída. Destacou que a Casa foi inaugurada, 

indagando o que vai ser produzido, pois as pessoas não tem água para produzir, 

afirmando que é preciso ter mais responsabilidade com os recursos públicos. 

Disse que foi construído mais um elefante branco com o intuito de angariar votos 

em época de eleição. Pediu que a população faça essa reflexão. Disse que foi 

procurado por populares de Sabiá e Sombreiro relatando problemas na 

iluminação pública, solicitando que o presidente encaminhe essa demanda ao 

secretário de infraestrutura, pois a população vem fazendo essa cobrança. A 

seguir, assumiu a palavra o VER. GINETON COSTA que cumprimentou todos 

os que acompanham a presente sessão. Disse que recebeu relato de um popular 

que solicitou exames na secretaria de saúde para risco cirúrgico de uma criança, 

mas recebeu a informação que não se faz esse tipo de exame em crianças. 

Destacou que se fosse assim, crianças não fariam cirurgias. Salientou que não 

culpa o funcionário, pois a ordem vem de cima, salientando que isso não existe, 

pois exames são feitos em todas as idades. Disse que entrou em contato com 

clínicas e hospitais consultando valores desse tipo de exame, sendo um pequeno 

valor, lamentando a situação, tendo em vista que a prefeitura de Upanema é rica. 

Aparteando, o Ver. Inavan Santos disse que ao chegar nesta Casa foi abordado 
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por uma senhora mendigando por um remédio para pressão, onde a mesma 

relatou que procurou a Farmácia Básica e Simone, mas não teve seu problema 

resolvido. Disse que essa senhora é a esposa de Ligadão, popular bastante 

conhecido em Upanema. Destacou que já ajudou a mesma em outras 

oportunidades, destacando que isso é função da prefeitura, cabendo a Farmácia 

Básica fazer esse repasse. Retomando, o Ver. Gineton Costa pediu mais 

sensibilidade ao prefeito com o tratamento às pessoas mais humildes que 

procuram esse atendimento, mas saem humilhadas. Disse que o município 

recebeu mais de um milhão só em royalties no mês passado, mas não se vê uma 

obra com esse recurso. Disse que percorre o município quase todos os dias 

marcando cirurgias e consultas, mas a prefeitura dificulta as coisas quando sabe 

que foi ele quem conseguiu. Salientou que o Dep. Galeno quem vem socorrendo 

o povo de Upanema. Disse que as pessoas que tem seu emprego na prefeitura 

querem defender as coisas, mas que todos os dias chegam reclamações. Disse 

que o ex-prefeito é agrônomo, mas nunca trouxe um projeto nem um incentivo 

para o homem do campo. Destacou que os poços que estão sendo perfurados 

foram em troca de votos. Aparteando, o Ver. Inavan Santos disse que na gestão 

anterior apenas os empresários foram beneficiados. O Ver. Weskley Soares 

disse que não sabia que o colega Inavan era contra os empresários, sendo que 

eles geram emprego e renda ao município, salientando ainda que o colega era 

a favor da gestão do ex-prefeito. Retomando, o Ver. Gineton Costa disse que 

não vem para esta tribuna para falar besteira e fala apenas a verdade. Destacou 

que não está havendo aula, por isso não vem tendo a despesa com transporte 

ou merenda, sendo isso uma economia, e diante da receita do município, as 

reclamações são constantes. Disse que se houve investimento em campanha, 

que ele resolva, pois a população não pode pagar por isso. Falou sobre a 

situação das estradas, afirmando que não irá parar de lutar pelo povo de 

Upanema. A seguir, assumiu a palavra o VER. HIGOR TALISSON que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Falou sobre a 

sintonia do governo municipal com o Dep. João Maia e consequentemente com 

o Governo Federal, bem como com o Ministro Fábio Faria. Disse que ficou muito 

feliz com essa sintonia, pois João Maia sempre pleiteia por Upanema, esperando 

que os recursos venham para sanar as dificuldades. Disse que melhor do que 

fazer uma hora de discurso, é só fazer uma retrospectiva de cerca de dois anos 

atrás, de onde estava esse colega vereador que hoje está nesta Casa, porque 

se ele diz nesta Casa que a gestão anterior não fez nada, então ele foi 

negligente, pois também fez parte da administração. Disse que é preciso 

esclarecer isso, pois ele fazia parte do governo e trabalhava pegando CPF e 

CNPJ para receber recursos do governo do estado, mas que agora diz que o ex 

gestor não fez nada. Disse que é preciso ter decência, pois cada vereador tem 

seu norte de cobranças, mas não vir para esta Tribuna com mentiras. Com 

exceção à regra, o Ver. Inavan Santos exigiu respeito ao colega. O Presidente 

retomou a palavra ao Ver. Higor. O Ver. Higor destacou que a pessoa vir para 

esta Casa com mentiras e falsos argumentos, estará rebatendo enquanto 

vereador, pois não irá admitir que mentiras sejam espalhadas aos quatro cantos 
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da cidade e que irá rebater com a verdade. Sobre os poços citados aqui, 

destacou que existe um convênio de três poços para serem perfurados pela 

FUNASA, indagando quem está trabalhando por isso, se é o vereador ou o 

prefeito Renan que está buscando erradicar o carro pipa. Disse que conhece as 

dificuldades e que respeita os pontos falados pelo colega Gineton. Aparteando, 

o Ver. Weskley informou que está sendo viabilizado nesse momento um poço na 

comunidade de Cabeça do Boi, pedindo que o colega busque mais informações 

antes de criticar. Retomando, o Ver. Higor Talisson disse que é inadmissível ter 

que vir para a tribuna justificar coisas que estão no Facebook da prefeitura. Disse 

que ao ser falado que o ex-prefeito não criou áreas de produção, é um absurdo, 

e que se tivesse dito que o ex-prefeito poderia ter feito mais, iria concordar. 

Destacou que o SIM foi criado na gestão passada, e ao ser dito que nada foi feito 

está ofendendo ainda os vereadores na gestão passada que votaram esse 

projeto certificando os produtos produzidos em Upanema. Disse que esse selo 

hoje é uma realidade. Reforçou que dizer que nada foi feito é uma inverdade, 

sendo isso informação de quem não anda na secretaria, pois não sabe o que 

vem acontecendo. Destacou que na secretaria existe um cadastro mapeando 

todos os produtores rurais para que as sementes sejam distribuídas de forma 

organizada. Salientou que concorda dizer que mais poderia ter sido feito, mas 

não admite dizer que nada foi feito. Disse que mais de 600 toneladas de silo 

foram ensiladas ano passado, sabendo que a máquina não chegou para todos 

diante da alta demanda, lamentando que as pessoas que ficaram por último não 

tenham conseguido fazer, por isso já fez cobrança de mais uma máquina. Disse 

que em breve será anunciada a chegada de mais um trator, indagando se o 

colega irá ter a humildade de reconhecer isso, pois não há custo de mostrar os 

benefícios para o povo. Falou sobre o avanço da vacinação que já contempla 

pessoas a partir de 40 anos, destacando que existem quatro equipes vacinando 

na zona rural, diminuindo o risco de contágio. Disse esperar que os dados da 

vacina aumentem cada vez mais. Fez leitura do último boletim epidemiológico. 

A seguir, o Presidente fez registro da presença do Dep. João Maia que esteve 

em Upanema na última quarta-feira anunciando mais de um milhão de reais em 

emendas para o município. Destacou que qualquer deputado que destine 

emendas ao município estará nesta Casa agradecendo. Disse que dos recursos 

do Dep. João Maia, 400 mil serão livres para o prefeito utilizar e que suas 

prioridades são o calçamento dos conjuntos novos ou uma ambulância UTI, 

outros 350 mil serão para reforma de UBS e 250 mil para compra de 

equipamentos e medicamentos. Destacou ainda os 100 mil reais destinados pelo 

Dep. Beto Rosado. Sugeriu que os colegas também busquem emendas de seus 

deputados, pois a população agradece, diante da zona rural extensa e uma 

saúde sempre precisando de recursos. Falou sobre os três poços através da 

FUNASA que também tem participação do Dep. João Maia, bem como mais três 

poços já conseguidos pela Dep. Isolda Dantas através do Governo do Estado. 

Continuada esta sessão e não mais ocorrido nenhum pronunciamento por parte 

dos vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO DIA: Requerimento n.º 

081/2021 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer ao poder executivo que 
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sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis, com a finalidade 

de adquirir e instalar mata-burros no Sítio Fazenda Nova e P.A. Vertente em 

Upanema-RN. Abertas as discussões, o autor fez breves comentários acerca do 

referido requerimento. Disse que os moradores dessas comunidades tem muita 

dificuldade com seus animais que ficam soltos e ocorre dos criadores perderem 

os mesmos. O Ver. Gineton Costa disse que é um requerimento louvável, 

cobrando ainda acerca do mata-burro na entrada da barragem, onde fez 

requerimento nesse sentido na gestão passada e é uma situação de urgência, 

sendo simples de resolver. APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento 

n.º 082/2021 de Autoria do Ver. Inavan Santos: Solicita do poder executivo 

que seja enviado a essa Augusta Casa, projeto de lei objetivando a criação de 

programa na área da saúde, para atender os pacientes de baixa renda por meio 

de consultas especialistas, exames e cirurgias na rede privada de saúde, 

utilizando até 20% dos recursos dos royalties em situações concretas que o 

médico do município previamente observar caso ser caso de urgência. Abertas 

as discussões, o autor fez breves comentários acerca do referido requerimento. 

Salientou que como vereador, não pode criar um projeto de lei que gere despesa 

ao município, por isso solicita isso do executivo. Disse que existe uma grande 

dificuldade para cirurgias e que sempre se vê campanhas para cirurgias, onde a 

prefeitura é rica e poderia fazer esse programa para salvar vidas. Destacou que 

o SUS é falho e demora, já tendo acontecido de pacientes virem a óbito por falta 

da cirurgia e que esse programa seria para essa finalidade, onde o médico quem 

irá determinar a urgência da cirurgia, independente de sua cor partidária, 

beneficiando famílias de baixa renda com consultas e cirurgias. O Ver. Higor 

Talisson disse ser favorável ao requerimento do colega, informando que na 

secretaria já existe um convênio que realiza exames mais complexos e cirurgias, 

destacando que um outro programa irá atender mais pessoas. O Ver. Marinaldo 

Bezerra parabenizou o colega pelo projeto, sendo de grande importância para a 

população, diante dos muitos casos de pessoas em todo o Brasil que perderam 

a vida por ausência do SUS, diante da demanda. Disse esperar que o prefeito 

atenda esse projeto, pois se o médico receitar a urgência é porque conhece a 

necessidade. O Ver. Gineton disse que é um requerimento importante, onde 

também fez matéria nesse sentido para investimento dos royalties na zona rural.  

APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 080/2021 de Autoria do 

Ver. Ibamar Costa: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis, com a finalidade de instalar redutores de 

velocidade em frente a Escola Municipal Vicente de Paula Rocha, localizada na 

Comunidade Rural de Pereiros em Upanema-RN. Abertas as discussões, o autor 

fez breves comentários acerca do referido requerimento. Disse que uma escola 

localizada ao lado de uma estrada tem perigo para as crianças, pois muitas 

vezes os alunos chegam e a escola ainda está fechada, dentre outras questões. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 079/2021 de Autoria do 

Ver. Ibamar Costa: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas e legais cabíveis, com a finalidade de asfaltar os seguintes 

logradouros públicos: Rua Salviano Florêncio (Bairro Centro), Rua José Lopes 
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Bezerra (Bairro Ladeira do Sol); Rua Mário Lino de Mendonça (Bairro Santa 

Paz); Rua Vereador José Domingos Freire (Bairro Santa Paz); e 

complementação da Rua Francisco Bezerra (Bairro Centro). Abertas as 

discussões, o autor fez breves comentários acerca do referido requerimento. 

Disse que o município é bem desenvolvido e que espera que continue assim. 

Destacou que essas ruas são importantes, esperando que o prefeito inclua as 

mesmas na programação. Destacou que a rua José Domingos, que é a do Arreio 

de Ouro, irá desafogar a Antonio Vitorino. A rua Salviano Florêncio é a mais 

antiga do município. A José Lopes Bezerra é a rua do Estádio Freirão. A Rua 

Francisco Bezerra é a que dá acesso ao Buffet, Academia e Arena, sendo um 

local de muitos serviços para esse setor. A Rua Mário Lino de Mendonça é por 

trás de Zé Neto. APROVADO POR UNANIMIDADE. SOLICITAÇÃO VERBAL 

DE AUTORIA DO VER. WESKLEY SOARES: Solicita calçamento e 

abastecimento de água nas ruas Antonio Veloso Sobrinho e João Maria de 

Oliveira Neto, Bairro Pegas. APROVADO POR UNANIMIDADE. SOLICITAÇÃO 

VERBAL DE AUTORIA DO VER. MARINALDO BEZERRA: Solicitou que as 

lombadas sejam sinalizadas com pintura amarela, listras prestas e placas de 

orientação. APROVADO POR UNANIMIDADE. Encerrada a Ordem do Dia, o 

Presidente deu informação passada pelo Secretário Aisamaque de que a bomba 

de Vertente foi normalizada. A SEGUIR, o Presidente Ibamar Costa retomou os 

trabalhos e destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, 

assumindo a palavra o líder do PL, VER. WESKLEY SOARES, dizendo ao 

colega Inavan que se ele quiser, irá trazer uma relação dos beneficiados com a 

máquina perfuratriz na gestão anterior, salientando que o colega tem 

conhecimento dessas pessoas, pois também fazia parte da gestão, pedindo que 

o mesmo desça do palanque e busque recursos para o município. A seguir, 

assumiu o VER. INAVAN SANTOS – MDB dizendo que seu trabalho na Câmara 

sempre será pautado pela ética e respeito, buscando melhorias para a 

população. Disse que é verdade que trabalhou na gestão passada, mas sempre 

buscando melhorias para a população e que foi assim quando assumiu a função 

de agente de desenvolvimento, sendo um elo entre a prefeitura e o SEBRAE, 

onde exerceu seu trabalho sempre atendendo a todos, independente de lado 

partidário, por isso foi perseguido, onde suas ações muitas vezes não 

emplacavam por causa dessa perseguição. Destacou que tem uma extensa 

pasta de serviços. Disse que não é inimigo dos empresários, pois entende que 

os mesmos geram riquezas ao trazer emprego e renda, lamentando que o 

prefeito não busque atrativos para que mais empresas venham para o município, 

dando ao entender que o prefeito quer que as pessoas fiquem desempregadas 

para poder comprar os votos no período eleitoral, o que é contra. Reafirmou que 

não é contra empresários. Disse que através do Banco do Nordeste, sempre 

buscou investimentos e atrativos para os pequenos produtores. Destacou que 

quando a prefeitura deixa de investir um recurso nos menores para investir nos 

maiores, é contra, pois a missão do poder público é atender os mais humildes. 

Salientou que não é contra o investimento para empresários, mas da forma que 

foi feita, tendo deixado de investir no pequeno produtor para investir no 
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empresário que tinha condições de fazer seu poço. Indagou se a população de 

Palheiros III tem água e se a prefeitura resolver a situação, pois o prefeito Luiz 

Jairo teve oito anos. Disse que não precisa vir para esta Tribuna bater palmas, 

pois é obrigação da prefeitura fazer ações que cheguem até o cidadão. Disse 

que o colega Higor usou a tribuna para lhe ofender, sem argumentos, somente 

querendo bajular o ex-prefeito e ao atual prefeito, tendo o chamado de mentiroso. 

Indagou à população quem está mentindo, pois quantas vezes usou a tribuna 

para defender a população cobrando medicamentos e para as pessoas que vem 

sendo humilhadas na farmácia básica e na casa de Simone. Destacou que 

muitas vezes o Ver. Higor falou que a farmácia estava abarrotada de remédios 

e que a população procura os remédios, mas recebe a informação que não tem, 

indagando quem está mentindo. Disse que não se curvará para políticos e que 

tem uma história limpa e transparente. Destacou que nas duas oportunidades 

que mudou de partido, rompeu com o ex-prefeito Jorge Luiz e o ex-prefeito Luiz 

Jairo, mas que nunca saiu do lado que perdeu para ir para o lado que ganhou, 

saiu quando eles estavam no auge, quando estavam por cima da carne seca 

para ficar ao lado do povo. Disse que vereador que busca emprego para o pai e 

parente nunca irá representar o povo, pois estão com o rabo preso e só irão dizer 

o que for mandado. Destacou que seu compromisso é com a verdade e quem 

manda no seu mandato é o cidadão, onde só fala o que sente, sendo seu 

compromisso com a verdade e o povo de Upanema. A seguir, o VER. HIGOR 

TALISSON – LÍDER DE GOVERNO dizendo que em nenhum momento falou 

que a farmácia tinha todos os medicamentos nessa sessão. Disse que anotou 

os pontos que o colega faltou com a verdade. Sobre a AGN, disse que o colega 

Inavan pegava os CPFs e CNPJs para buscar créditos. Disse que o colega pega 

os defeitos da administração de forma oportunista, e que reconhece os erros e 

aceita quando são citadas pelos demais colegas Edson ou Gineton, mas que o 

colega Inavan não tem respeito com os poderes. Falou que o colega disse que 

não foi feito nada na secretaria de agricultura e que mostrou os pontos que foram 

feitos. Destacou que quando um poço é adquirido, aquele produtor já passa a 

produzir renda e que o colega disse que com isso a pessoa vira empresária e o 

colega falou que se a pessoa virar empresária, a gestão não pode cavar um poço 

na sua área. Disse que quem precisa de poço é porque quer expandir. Disse que 

quem perseguiu o colega foi o Ministério Público ao retirar o mesmo da 

Secretaria de Ação Social e por isso o mesmo teve que ir para a secretaria de 

agricultura. Reafirmou que o colega Inavan começou seus projetos na Ação 

Social, mas o Ministério Público viu que ele estava fazendo ação política. Com 

exceção à ordem, o Ver. Inavan Santos disse que não responde processo no 

Ministério Público, mas sim o colega e seu pai que respondem processos e tem 

ficha suja e rabo preso e que o colega está fantasiando uma grande mentira 

nesta Casa. O Ver. Higor salientou que falou que o colega foi investigado. O 

Presidente sugeriu que os colegas deixem os pontos para serem discutidos na 

próxima sessão. Retomando, o Ver. Higor Talisson disse que o Ministério Público 

orientou ao gestor que o colega estava fazendo ação política, mas ele diz que 

foi perseguido pelo ex-prefeito. Disse que quem perseguiu foi o Ministério Público 
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por desvio de sua função enquanto funcionário da secretaria de ação social. O 

Presidente informou que os vencimentos dos vereadores e funcionários já está 

nas contas. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a 

presente Sessão ordinária, convocando a todos para próxima sessão ordinária 

conforme regimento interno, e EU – HIGOR TALISSON BEZERRA DE 

OLIVEIRA – 1º Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada 

nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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